

### 积极投身太原市创建全国文明城市活动

## 太钢就争创活动作出安排部署

本报讯(记者 薛华)2018~2020年是第六届全国文明城市创建周期,太原市在全市上下掀起了创建全国文明城市的热潮。近日,公司文明办发出通知,要求驻并各单位及广大职工积极参与,全力配合和主动做好市、区有关部门安排的创建工作,激发职工群众的积极性、主动性和责任感、使命感,在太原市创建全国文明城市活动中起到积极示范作用,助力太原市早日进入全国文明城市行列。

通知要求,要通过报纸、电视、网站、微信、宣传栏、电子屏、单位内刊、微信群等各种途径和形式,广泛宣传创建全国文明城市的重大意义、重要作用,使广大职工及家属人人知晓太原市正在创建全国文明城市。认真贯彻“动员人人参与、实现共建共享”的创建原则,牢固树立“人民城市人民建、人民城市人民管”“太原是我家、文明靠大家”“做文明太原人、建文明太原城”等意识和理念,把创建活动建立在深厚的群众基础之上,切实增强广大干部职工和家属参与全国文明城市创建活动的积极性、主动性和自觉性。要丰富活动形式,以关爱他人、奉献企业、奉献社会为重点,结合“庆祝改革开放40周年”“学双良、做主人”“新时代、新担当、新作为”等活动,广泛开展青年文明号、工人先锋号、济困助学、扶贫助残、敬老爱老、保护环境等参与面广、效果好的主题创建活动,增强创建的活力,确保职工和家属对太原市创城工作的支持率达90%以上,对创城工作的满意度达80%以上。要加

强道德教育,争做文明市民,大力普及工作生活、社会交往、人际关系、公共场所等方面的文明礼仪规范,遵守太原市文明公约,树立良好的文明市民意识。在办公区、宿舍区、公共活动场所等区域的明显位置,通过张贴标语、制作宣传版面、电子屏滚动播放等方式,营造创建全国文明城市的浓厚氛围,潜移默化向社会传递主流价值。要熟记社会主义核心价值观24字内容,了解掌握文明城市创建应知应会内容,并按照街道、社区等相关部门的要求抓好落实,始终保持良好的创建态势。各级文明单位、群众性文体活动场所、爱国主义教育基地、医院、酒店、施工现场、社区宿舍等重点区域和窗口单位要精准创建,发挥生力军作用,走在创建文明城市的前列。

通知要求,各单位要强化党委主体责任,把精神文明建设、文明创城工作纳入领导干部绩效考核,进一步完善党委统一领导,党政齐抓共管、文明委组织协调、各部门各负其责、全公司积极参与的领导机制和工作机制。基层党组织要发挥战斗堡垒作用,带头践行社会主义核心价值观,引导职工弘扬中华民族传统美德,讲修养、讲道德、讲诚信、讲廉耻,积极主动参与文明城市创建工作。工会、团委、关工委等团体要发挥各自优势,动员所联系群众积极参与到全国文明城市创建活动中。各民主党派、无党派人士也要发挥各自作用,共同参与全国文明城市创建工作。



### 善举大爱

9月6日,由公司团委组织的太钢青年志愿者无偿献血活动在原炼钢二厂俱乐部举行,广大青年职工积极参与,踊跃献爱心。

多年来,义务献血已经成为太钢青年志愿者们爱心“常态化”活动。进入到9月份,太原市血液中心的血液库存量偏紧,降低到警戒线以下。得知情况后,公司团委紧急组织青年志愿者无偿献血。活动得到了各单位青年的热心支持,充分发挥了“太钢注册青年志愿者无偿献血支援队”的作用,展现了太钢青年志愿者的风采。

现场许多职工都是献血活动的“老面孔”,其中一些职工已经多次参与献血。此次活动每人的献血量为400毫升,经统计,活动中356名职工总计献血140000余毫升。

申文丽 庞丹文



图片由 营销中心 物流中心 福利总厂等单位提供

## 武警山西总队司令员曾友成来太钢参观访问

本报讯(记者 陈昕)9月10日,武警山西总队司令员曾友成一行来太钢参观访问。太钢集团党委书记、董事长、总经理高祥明,太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平,相关副总级领导及有关部门负责人热情接待了曾友成一行。

高祥明对曾友成一行的到来表示欢迎,并介绍了太钢的生产经营情况。他说,作为我国重要军工配套生产企业,太钢始终坚持自主创新,立志产业报国,勇担强军重任,在军工领域不断开发独有和领先产品。今后,太钢将不断加强军企之间的沟通和联系,用优质材料支持国防事业,为我国军工发展和国产化贡献力量。

在参观了热连轧厂和太钢博物院后,曾友成说,太钢在军民融合发展、加强国防建设方面成绩突出,特别是太钢为支持国防建设研发的不锈钢、纯铁、低磁钢、超高强钢、耐高温合金钢、碳纤维等各种特殊高端材料,对新时代强军兴军具有重大意义,为建设强大国防作出了重要贡献。希望能和太钢一道,共同谱写军企共建、携手发展的新篇章。

## 离退休部举办纪念改革开放40周年文艺展演

本报讯(记者 孙敬)9月5日,太钢迎新街地区102宿舍小广场上,歌声悠扬,舞姿翩翩,宿舍居民扶老携幼聚拢而来,其乐融融地欣赏到了一台精彩的文艺演出。离退休部举办的纪念改革开放40周年“和谐家园”文艺展演活动在这里进行。

此次展演活动以热爱党、热爱祖国、歌颂改革开放伟大成就为主题。活动以各地区为阵地,小型多样,广大离退休内退职工积极参与。迎新街老年大学表演的大合唱《党旗更鲜艳》、102东老龄委表演的器乐合奏《我和我的祖国》表达了老同志发自内心地对党和国家的热爱。102西老龄委表演的

《看山看水看中国》、红楼老龄委表演的《打酸枣》则用舞蹈的形式体现出祖国山河的美好壮丽和人民生活的幸福美满。

参加演出的太钢退休职工李秀荣、潘仲厚都是迎新街地区的文艺骨干,他们高兴地说,40年的改革开放让我们老百姓的生活越来越好,感谢企业为我们提供了这么好的平台,让我们能够更好地展现自我、发挥余热,用精心编排的节目歌唱祖国,赞美生活。

据了解,尖西、尖南、尖北、胜利桥、线材、赵庄、尖东等地区的纪念改革开放40周年文艺展演也将陆续展开。

## 钢新公司餐饮系统全力服务保检修

本报讯(记者 孙敬)随着公司系统检修的全面展开,钢新公司餐饮分公司也参与到全力服务检修职工的战斗中,千方百计做好后勤保障工作。

检修期间,各餐厅就餐人员骤增,餐饮分公司针对检修实际情况,制定出台了多项相关措施,确保食品安全和饭菜质量,保证为检修职工提供及时、优质的服务。

各餐厅员工放弃休假,集中调配,加班加点,为检修职工提供24小时全天候服务,在一天三顿饭基础上

增加了夜间零点夜宵,一天四顿供应餐饮,并努力增加菜肴花色品种。因为检修停气,四餐厅一时无法开火,员工们就凌晨三点半赶往其他餐厅,借用其他餐厅炉灶在六点之前准时做好早饭,保证职工们正常就餐。十六餐厅要求全体员工做好家属的思想工作,一天两班倒,24小时为检修职工提供四餐,保证让职工们按时按点吃上热乎乎的饭菜。钢新公司餐饮系统以优质、周到的服务赢得了各单位的广泛好评。